
Ejercicio de Tablas (Estadística)

Los pesos, en kg, de un grupo de personas son los siguientes: 68'5, 44'2, 

47'5, 59'2, 80, 63'4, 58'6, 50'2, 60'5, 70'8, 40'5, 42'7, 59'4, 49'3, 48'6, 

56'8, 72, 45, 70, 54'7, 55 y 60'2.

1. Agrupa los datos anteriores en intervalos de clase.

2. Obtén la tabla de frecuencias asociadas y de porcentajes.

3. Observando dicha tabla, ¿cuántas personas pesan menos de 58 

kilogramos?.

4. ¿Qué porcentaje de personas pesan menos de 67 kg?.

5. ¿Qué porcentaje de personas pesan más de 49 kg?.


